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喬木村リニア中央新幹線対策委員会 [ 第 10 回 ] 会議録 

 

 

１．会議名  喬木村リニア中央新幹線対策委員会 [ 第 10 回 ] 

 

２．開催日時 令和２年１２月２２日（火） １９時００分から１９時４５分 

 

３．開催場所 喬木村防災センター 

 

４．出席者 

【喬木村リニア中央新幹線対策委員】 

  仲田和文、下平貢、下岡幸文、木下温司、櫻井登、昼神二三男、市瀬健二、勝野明人、筒井正明、 

丸山貢弘、福山康雄、松本誠司、市瀬光一、大脇和夫、片岡昭彦、吉川博幸、原和由、西元祐樹、 

佐藤悠、木下哲也、河西真法、宮原俊一、阿部美千代 

（欠席者：佐藤文彦、後藤章人、中森高茂、矢澤治俊、桐生達夫、矢澤輝雄） 

 

【喬木村役場】 

  市瀬村長、佐藤副村長、井澤高速交通対策課長、吉川計画調整係長、白井 

 

【長野県リニア整備推進事務所】 

  斎藤調整課課長補佐 

 

５．報告・協議事項 

 （１）報告事項 

    ① 天竜川橋りょうほか新設 準備工事 進捗状況 

    ②－１ 堰下ＧＷＹ造成工事 進捗状況 

    ②－２ 堰下道路改良工事 進捗状況 

    ③ 伊久間工場団地造成工事 進捗状況 

 （２）協議事項 

    河川内伐採樹木 再利用計画 

   

６．非公開の理由（会議を非公開とした場合） 

  ― 

 

７．傍聴人  

  なし 
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８．委員会の概要 

（１）開会 

（２）あいさつ 

（３）報告事項 

（４）協議事項 

（５）質疑応答 

（６）その他 

（７）閉会  

 

９．会議録 

（１）開会 

 

（２）あいさつ 

・仲田委員長 

  皆さんこんばんは。年末のお時間にお集まりいただきありがとうございます。天竜川橋りょうの工事の企業も決まり

まして、現在、北では本線の他に、作業に伴うヤードの借地の話が進んできております。ただ、この話、ＪＶが直接地

権者を回っている関係で、我々も情報をつかんでいなかったこともあり、ＪＲにも話をしまして、今後は情報を共有し

ていくということでやっていこうと思います。この頃感じるのが、ＪＲに対して、地元としての意見をどんどん言って

いった方が作業後の土地活用の点からも重要ではないかなと思いますので、来年からはもっと物を言える対策委員会に

したいなと思っております。本日ですが、天竜川橋りょうの準備工事、堰下ガイドウェイヤードの造成工事とそれに伴

う道路工事、伊久間工場団地造成工事の現在の状況等について村より説明いただきます。それから河川内の伐採樹木の

再利用ということで皆さんに協議いただきたいと思っておりますので、よろしくお願いします。 

 

・市瀬村長 

  皆さんこんばんは。年末の本当にお忙しい中、またお仕事終わりでお疲れのところご参集いただきましてありがとう

ございます。ただいま委員長よりお話のありましたとおり、本日の会議次第の下の写真にもありますが、村内の下段の

各地で一斉に工事が始まるということで、その状況を皆さんにご理解いただいた上で、ご意見等あればＪＲにしっかり

とおつなぎしていかなければいけないということでお集まりいただいております。リニア中央新幹線の状況についてお

話をしますと、先日、宇野副社長以下幹部職員と意見交換会がございました。皆さんご承知のとおり静岡工区でまった

く手がつかない状況となっています。当該区間は全体で 6.5 キロありまして、最短で数えてみてもトンネル掘削に５

年５カ月、それからガイドウェイ・施設整備に２年、試験運行・設備試験に３カ月を要すということで、着工から最低

でも７年８カ月はかかるため 2027 年の開業はかなり難しいというお話をいただいております。そんな中で、長野県

につきましては、粛々と 27 年完了に向けて工事を進めていく、不退転の決意で臨むということでございますので、こ

ちらについては、喬木村としても 27 年までに村内区間を終えていただかなくてはいけないという思いでやっておりま

す。そんな状況下で、天竜川橋りょうほか４箇所の工事が発注になり、天竜川橋りょうでは瀬替え工事が行われるとい

うことで、年が明けましたらいよいよ工事用車両の搬入等も始まってくるのかな、とも思いますし、ガイドウェイヤー

ドの造成工事と堰下道路改良については、大変皆さまにご迷惑おかけしておりますが、着々と工事を進めておりまして、

３月竣工を目指してがんばっているという状況になっています。伊久間工場団地の造成工事についても、一貫道路走っ

ているとお分かりのとおり、耕土の鋤取りを行いまして、大鹿からの発生土（青い土）を運んでいるような状況です。

これら４つの工事が新年から一気に始まるということになりますので、特に竜東一貫道路沿線の皆さま、通勤通学にお
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使いの皆さまには大変ご迷惑おかけすることになりますが、短期集中で出来るだけ早く交通の確保を図りたいと思って

おります。現在の状況についてご説明をさせていただきたいと思いますので、ご意見課題等ございましたら、この場で

お出しいただきまして、村としてＪＲとしっかりと話し合いをさせていただきたいと思っておりますのでよろしくお願

いしたいと思います。今年は、コロナ・災害とああまりいい年ではなかったのかな、と思いますが、来年この工事を皮

切りに、喬木として将来のインフラ整備をしっかりと進めていきたいという思いでおりますのでどうぞよろしくお願い

します。 

 

（３） 報告事項 

① 天竜川橋りょうほか新設 準備工事 進捗状況 

 ②－１ 堰下ＧＷＹ造成工事 進捗状況 

 ②－２ 堰下道路改良工事 進捗状況 

 ③ 伊久間工場団地造成工事 進捗状況 

質疑応答 

なし 

 

（４）協議事項 

 河川内伐採樹木 再利用計画 

  具体的な内容・配布対象については今後協議する 

質疑応答 

 なし 

 

（５）質疑応答 

なし 

 

（６）その他 

  ・北リニア対策協議会について 

会長：昼神二三男 

   現在、組織強化を図るための検討を行っている。 

 

（７）閉会 

  


